



## ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління стратегічного розвитку міста

м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5, 46001; тел.: 067 67 88 447, 067 15 79 525, 067 67 88 446;

e-mail: [usrm.mr@gmail.com](mailto:usrm.mr@gmail.com); web: [ternopilcity.gov.ua](http://ternopilcity.gov.ua)

№68.1/2

07.06.2023

### ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
Західноукраїнського національного університету*

Підготовлена освітньо-професійна програма науковцями Західноукраїнського національного університету для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає викликам часу, потребам підготовки фахівців у сфері економічних відносин, які будуть володіти тими знаннями та вміннями, які дозволять їм фахово виконувати посадові обов'язки в перспективі.

За своєю структурою та змістом підготовлена програма є логічною, послідовною, змістовно насиченою, базується на системі загальнонаукових та конкретних методів, професійних методик, сучасних освітніх технологій. Освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягнути верифікованих цілей та програмних результатів навчання.

Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії в рамках освітньо-наукової програми «Економіка» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення компонентів ОНП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Економіка», визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання.

Кадрове, інформаційне, навчально-методичне забезпечення програми дозволяє досягнути запозиціонованих програмних результатів та забезпечити набуття випускниками загальних та фахових програмних компетентностей.

ОНП враховує сучасні національні та наднаціональні виклики, що позитивно

відображається на підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії, їх інтеграції до ринку праці, дозволяє здобувачеві виконати наукове дослідження у формі дисертаційної роботи відповідно до пріоритетних напрямів розвитку сучасної вітчизняної та світової економічної науки та встановлених вимог, що висуваються до дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 051 «Економіка», і тому може бути рекомендована для підготовки здобувачів галузі знань третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Начальник управління



Юрій ДЕЙНЕКА